Perynsitop Temnepatypbl o6paTtHou Boabl BW

KALORIMAT

Tg="C

L
BW 31, ly 15-25 MM.

TexHunuYecKue XxapaKTepucTUKu:

NMpumeHeHue:

BW 31 — ans ropsiuein Bofbl;
BW 31 A — anga HedTH;

Oco6beHHOCTMH:

- JINHEMHbIN perynsTop npsiMoro AencTsus ans
nofAepXxaHus TemnepaTypbl 0bpaTHOM BOAbI;

- MpuMeHsieTcs anst ctabunmsaumm B 60nbLIMX
OTOMUTENbHBIX CUCTEMAX MMM ANst KOHTPONS TEM-
nepaTypbl B TEMNN006MEHHMKaX.

- Perynsatop npeaoTBpallaeT KOpOTKMe 3aMblka-
HWS1 M aBTOMaTU4eckn GanaHcupyeT 6onbluve
CUCTEMBI.

- MpoxoaHoW KpaH co cbanaHCMpOBaHHOW KnanaH-
HOW BTyNKoOW. TemMnepaTypa 3akpbiTus onpeaens-
€TCs Ha 3aBoAeE;

- BHelwHee 3apatoLLee YCTPOMCTBO YCTaHaBNMBa-
eTcs no TpeboBaHuio.

Mopenb Py A Py Martepuan DIN/ ASTM [AaBneHne/TemMnepartypa
[6ap]
BW 31 25 6 C22.8 A 1051) 22 bar/180 °C
BW31A 25 6 C22.8 A 1051) 17 bar/320 °C
CoeguHeHMs U NONHaA AJIMHHA
Mopenb | Tun coeamHeHun MonHasa anuHHa (MM)
@15 220 @25 240
R 3" 1” 114"
BW 31 ®naHuesbit DIN Py25 150 150 160 200
®naHueBbIt ANSI 150 150 150 160 200
Pe3bboBas MydTa 95 95 95 -
BW 31 A [®naHuesoe DIN Py25 150 150 160 200
®naHuesoe ANSI 150 150 150 160 200
Pe3sbboBas MydTa 95 95 95 -
MN3MeHeHUsa TeMnepaTypbl 3aKpbITUSA
V3mMeHeHus1 TeMnepaTtypbl | @15 @20 @25 @40
Mopenb R 34" 1” 11"
BW 31 60 °C-130°C [40°C-115°C |40°C-115°C [40°C-115°C
BW 31 A 145°C-270°C | 145°C- 270 °C | 145 °C- 270 °C | 140 °C - 270 °C




Perynarop remnepartypbl o6paTtHoin Boabl BW
KALORIMAT

Fpachmkn nponsBoANTESILHOCTHU:

BW 31, DN 152
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